ZXOAH: EM®E
MAOGHMA: Avadvey 111

ovasaalo 1: Kapmoheg kat Atavuopatika [ledia

1. Na yivel ypapudr REQGITRGT] TOU Bvoug TG rif) = j (244 r |
L (r+1,5—4¢) ¢ |
2. Aivera n kapmodn: r() = (oov3e,qut),t € [0,2x]. Na Bpebet to povadiaio epantduevo Sidvooua,
xefd¢ xau 1 eElocmon TG EPAmTopévg oTa oTpsia mov auny opileta
Na Bpebei n tayvmra tev xaumdiov: r(t) = (4e',6t*, ovve), q(1) = (nut,4t)
4. Na derxPsi 6T oL TEPAKAT® TAPARETPIKES KApTOALS sivan 10080 vapes. TIow etvar 1o xorvod Tovg
ixvog; No. BpeBsl pa puowkm TapapeTpiy mpdoTacn Tov ixvous.

rif) = (2ovwvt, 2que),f € [0,x], qlf) = (=2oove, =2mu20), 1 & [-Z,0]
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5. Avnr=r(),t € letlvar pua op.aln waumdAn,va deydel 6u N ekicwon mg aq)amopx—:vng oTO onuEio
P(r(to)) givar x = r(tg) + (£ — to)r (to). YA6 ompeio akorovdel m Swadpopn r = (e, e, oovr)
néxpL OVIKT) OTLYHN ¢ = Ijomo'te QEVYEL QIO T rpoxuz TOVL axoAovbdvrag TNV epanwtopévn.Ze
o6 anfigio Tov ydpov Ba Ppebel ™ xpotxh cypn t =3 ;

6. Na BpeBoiv TaPaUETPIKEG TAPACTACEL; 1A TG MAPAKATE REMALYUEVE OPICHEVEG KAUTDALS.

a. +hl=1
b. x+y+z=0x-y+z=1
C. x2+2?=1z=3
d. z=9-(x?+y3),x=y
7. 21:1:; NAPOXGT® REPUTTOGEL, va VIoAOYIoBobY Ta r (£) kar F(r(f))
a. F(xy) = (,x—y),r(@) = (,1),t € [-2,2]
b. F(x,y) = (=3,%), r(t) = (ovvt,nur),t € [0,x]
c. F(x,y,z) = (yz,z,/a® =32 ,xp), r(t) = (aovvt,anut, bi),t € [0,2x]
d. ‘F(x )=y, rt) = (ao-vvt anut),t € [0,x]

8. Nadeyfeiénnr() = (11,0, <=) eivan ypappn porig tov F(x,y) = (x2,0 z(l +Xx)).

9. Av éva viikd onueio palag m daypdoer ma tpoxd r(f) pe taydmra v(®) = r "(£) vro TV exidpaon
Sravoopartixov nediov Suvauswv F(x,y,2), H ddvaun F cvvdéstat pe v emrdyovon a®) =r (1)
e tov 20 vopo tov Névtwva: F(r(r)) =ma(s). Na anodetydei 6tu

a. Ty "opun”, J(t) = mv(t) xar my"orpopopu":G(t) = mr(t) x v(thoydovv:
J' (3] = Firl), %[G{:}] = (£} % Fr(f)

b. AvF(x,y,z) = =Ar)r, dmov r = (x,¥,z), 1 Srovucpatiky axtiva tov onueiov(x,y,z) Ko
r = |irilTo pérpo g (xevipucd nedio Suvapswv) va Sewbei 6112 [G(n)] = 0.
C. AvF(x,y,z) = -VV, émov V = V(x,y,z) Swgopioun suvipmon (cuvaptnon duvapkov) va
anoderydsel on
i. H "oduaj svéppaa ", E() = +m||r' () | * + V(r(t)) eivor orabepr:LE(r) = 0.
ii. Av 1 Tpoxd tov VAoV cueiov Kaitql o€ e wwodvvauiky emeavaa (F(r(?)) = ¢) omov
¢ otabepd, M taxbmTe o0 v() = | r (1) || sivar cTabepn: Lu(r) = 0.
iii. Av c(r) eivar wa ypapun pong tov F, va dexbei 6n1 i suvapmnon V(r(r)) eivar gpbivovoa.
10. TNa ta Survvopanka nedia mg doxnong S va vmoionioBotv taV - F xan V x F xa1 va
emoAAnBevbei o Tomog V « (V x F) = 0. Na Serybel 6u na 1o Siavvopanko nedio
G(x,y,2) = (x,y,2) dév vrapyer Sirvvopanxo asdio F ue G = VF.
11. Avf: R?® — Rsivar ma C* cuvapmon va derxbei 6m V x Vf = 0 xo1 61 na 10 Sravuopanxd
nedio F(x,y,z) = (y,—x,0) 8é&v vmiapya C? cuvapmon f: R* — RusF = Vf



